

文娱

省委宣传部等部门举办

“心中的歌献给党”企业歌手网络大赛

本报讯(见习记者 李啸洋)为庆祝中国共产党建党90周年,展示全省广大企业干部职工创先争优、奋发有为的精神风貌,彰显我省企业文化建设成果,省委宣传部、组织部、省经济和信息化委、国资委、文化厅、省商务、总工会及省网络文化办公室八部门在全省企业举办“泰山杯”心中的

歌献给党”山东省企业歌手网络大赛,动员广大企业干部职工积极参与创作演唱歌颂祖国歌颂党的歌曲,唱响时代主旋律,激发爱党爱国热情,为建设经济文化强省,实现富民强省新跨越营造良好的社会氛围。

130首广为流传的爱党颂党优秀曲目,以及比赛规则和参赛要求。3月底前,在层层选拔,广大企业职工广泛参与的基础上,各市以企业为单位组织上报参赛作品和企业文化简介,推荐的作品经过初审后,全部上传大赛活动官网(http://huodong.iqilu.com/q)网络平台向社会展示。大家可以登录

相关网站在线点播观看视频,并给喜欢的歌曲和歌手投票,最终按照网络投票、短信投票与专家评审2:3:5的评分标准,经过初赛、复赛,选出30名选手参加决赛。决赛将于6月下旬在济南举行,演唱爱党颂党优秀歌曲,为中国共产党九十华诞献上了一份厚礼。

两报名编名记明日签名售书

地点:泉城路新华书店;时间:上午10:30
现场将增加抽奖环节,免费送读者4套丛书

本报讯(记者 师文静)筹备已久的“齐鲁晚报·生活日报编名记”丛书(第一辑)已经出版,此套丛书是齐鲁晚报·生活日报著名编辑记者著作的集锦。为了与读者更好地交流互动,23日上午10:30本报将在泉城路新华书店一楼举办丛书签售活动,这些名编名记也将与读者畅谈从业经历和心灵感受。同时,在签售现场,将抽取4名幸运读者,每人赠送丛书一套。

“齐鲁晚报·生活日报编名记”丛书共11册,内容全部是两报名编名记的精品之作。其中马安泉著《举轻若重》、刘军等著《齐鲁视界》、刘玮著《64格诱惑》、沙元森著《沙眼看球》、张刚著《底层行走》、张成东著《西洲子曰》、张金岭著《无非是常识》以及倪自放著《放眼观潮》8册书汇集了以上编辑记者与读者分享了新闻背后的故事,以及编辑记者的从业经历和个人感悟。其中有几册评论集更是把住时代的脉搏,发出了两报人自己的声音,言论精彩,值得一读。

齐鲁晚报一贯坚持以“为读者服务”为办报宗旨,在两报名编名记丛书出版之后,为了更好地贴近读者、与读者交流,特意举办丛书的签名售书活动,签售现场两报还将通过抽奖的方式免费送出4套每套价值230元的丛书回馈读者。希望珍藏本套丛书的读者,留下姓名、联系方式等信息,并在23日上午到现场参加签售活动,就有可能成为幸运的读者带走1套丛书。

谢天笑吸毒被捕

传其欲重组乐队“冷血动物”

本报讯(记者 任磊磊)被称为中国摇滚乐新教父、“冷血动物”乐队主唱谢天笑因吸食大麻于1月20日被警方抓获。据了解,警方在谢天笑位于幸福二村的住所中查获大麻3克,现谢天笑已经被拘留。记者致电摩登天空宣传方面,对方拒绝回应,不过摩登天空官方微博证实此事。

电谢天笑所属的唱片公司摩登天空,宣传负责人张先生一听到记者要了解此事,立刻表示:“不清楚,不方便回应。”接着就挂断了电话。而在摩登天空的官方微博上写着:摩登天空旗下艺人谢天笑因吸食大麻被警方拘留,摩登天空证实了此事,目前正在积极调查。有消息指谢天笑被捕属于警方“突击检查”,除了他之外,可能还有另外50名左右的音乐人卷入。

榜获奖的事情,“并不是我不够自信,而是通常这样的奖都会颁给一些和摇滚无关的人。我的确很高兴,更没必要假装无所谓,因为当一个伟大的音乐种类在一个特殊的地方经过被边缘、被误读,甚至是被妖魔化的时候,它会变得更加强大、更加与众不同!”

谢天笑寓所被捕

据北京禁毒在线消息,谢天笑是1月20日在位于北京幸福二村的住所中被警方抓获的,警方在其家中查获大麻3克,现谢天笑已经被拘留。针对谢天笑被抓的事情,记者致

曾酝酿重组“冷血动物”

记者在谢天笑的微博上看到,就在他被捕的前两天,还更新了微博,说到了自己在中歌

据悉,谢天笑1997年与山东同乡李明组建了“冷血动物”乐队,谢天笑是主唱兼吉他手,贝司手为李明,鼓手为梁旭,该乐队曾经受邀到日本、美国等多个国家演出,引起当地媒体的关注。后来乐队成员开始逐渐分开行动,1月15日,谢天笑在微博上透露,正在酝酿今年八月份重组“冷血动物”乐队。



《让子弹飞》春节电视首播

本报讯(记者 倪自放)春节期间,票房直逼7亿的姜文新片《让子弹飞》将继续在影院公映,而央视电影频道将于2月4日(大年初二)播出该片,创造了院线新片进入电视首播的最快纪录。春节期间在电影频道播出的其他新片还包括《山楂树之恋》、《狄仁杰之通天帝国》等。

春节期间,电影频道每天晚间黄金档,都会有一部新片与观众见面。农历大年初一,《狄仁杰之通天帝国》惊艳登场,这部徐克执导的作品,云集了刘德华、李冰冰、邓超、刘嘉玲、梁家辉等众多一线明星。农历大年初二,《让子弹飞》首度在电视荧屏亮相,这部由姜文执导的力作,以其独特的叙述方式、幽默的人物塑造和传奇的故事赢得了观众的一致好评,刚刚在影院欣赏过该片的观众值得再次回味。农历大年初三,张艺谋导演的年度纯爱电影《山楂树之恋》将在电视频道首播。苏有朋、居文沛、浦巴甲领衔主演的《康定情歌》和秦岚、李晨、方中信主演的《庐山恋2010》,也将于春节期间在电视频道播出。

韩红推《红2》翻唱老歌



本报讯(记者 倪自放)继2003年推出翻唱红歌的专辑《红》后,韩红日前发行翻唱专辑《红2》,再次翻唱经典老歌,《红2》收录了经典老歌《翻身农奴把歌唱》、《雁南飞》、《映山红》、《祖国不会忘记》、《珊瑚颂》等。翻唱专辑《红2》悠扬、大气的旋律,似乎又把听者带回到那个年代。韩红表示:“经典的东西咱们不能遗忘,我选了一些经典的老歌翻唱,第一可以让那个年代的人怀旧,第二也可以让现在的年轻一代听听咱们以前的东西。”

赛尔摩尔到济南

与泉城小朋友大朋友共度春节

本报讯 由山东有线电视台等主办的“赛尔摩尔总动员——淘米嘉年华”将于1月28日(腊月廿五)—2月11日(正月初九)在济南舜耕国际会展中心与泉城的“小赛尔”、“小摩尔”们见面,一起欢欢喜喜过大年。



“赛尔摩尔总动员——淘米嘉年华”是以淘米公司的《赛尔号》《摩尔庄园》《功夫派》等多款线上虚拟社区为原型而设计的大型亲子儿童主题乐园。在近万平方米的舜耕国际会展中心内搭建起一个现实版的“赛尔摩尔世界”。小朋友将变身游戏中的角色,在父母的帮助下完成各种各样的游戏任务。最终加入在孩子们心中至高无上的“SPT战队”。而深受孩子们喜爱的“么

么公主、捷克王子、雷伊、盖亚”等多个角色,也将以真实形态来到小朋友身边,与小朋友们一起欢度春节!

另外,以“赛尔号”故事为基础,去年中秋在北京演出场场爆满,即将在全国巡演的舞台剧《赫尔卡星保卫战》的MINI版也将在活动现场演出,泉城的小朋友有幸先睹为快。

在活动现场,家长将不再是旁观者,他们必须和小朋友组队去完成“赛尔巡航、阻击海盗、保卫要塞”等众多游戏任务。只有在爸爸妈妈的帮助下,小朋友们才能最终完成任务,获得SPT战队金章,收获一分真正属于自己的快乐。

另外,嘉年华还设计了很多亲子互动环节,让孩子跟父母真心交流,通过行动告诉自己的爸爸妈妈:“我真的长大了。”(本报记者)

Table with multiple columns containing stock market data, including stock codes, names, and prices. The table is titled '深股(000571-000950)'.